



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS ALVORADA
GABINETE (ALVORADA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 10/2024 - GAB-ALV (11.01.15.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Alvorada-RS, 15 de abril de 2024.

**EDITAL Nº 11/2024 PROCESSO DE SELEÇÃO PARA ESTÁGIO NAPNE IFRS CAMPUS
ALVORADA 2024**

RETIFICAÇÃO nº 02

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO CAMPUS ALVORADA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei nº 11.788/2008, Lei nº 13.146/2015, Decreto nº 9.427/2018 e Instrução Normativa nº 213/2019, torna pública a retificação nº02 do Edital nº 11/2024, conforme abaixo:
Onde se lê:

9. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Período de recebimento das Inscrições pelo formulário online, disponível no Anexo I	03/04 a 12/04/2024
Publicação preliminar da homologação das inscrições pelo endereço eletrônico do campus https://ifrs.edu.br/alvorada/editais/	15/04/2024 após às 15h
Prazo para interposição de recurso contra a Homologação Preliminar de Inscrições	16/04 e 17/04/2024
Publicação da lista final de inscrições homologadas	18/04/2024 após às 15h
Publicação preliminar do resultado da Análise Curricular;	22/04/2024 após às 15h
Prazo para interposição de recurso contra o resultado preliminar da Análise Curricular	23/04 e 24/04/2024
Publicação do resultado final da Análise Curricular	26/04/2024 após às 15h
Divulgação dos horários da convocação para as entrevistas e para o procedimento de heteroidentificação pelo endereço eletrônico https://ifrs.edu.br/alvorada/editais/	26/04/2024 após às 15h
Realização das entrevistas online (<i>Google Meet</i>) e o procedimento de heteroidentificação presencial no IFRS campus Alvorada, se houver.	29/04 e 30/04/2024
Divulgação do resultado preliminar da entrevista e do procedimento de heteroidentificação, se houver.	02/05/2024 após às 15h

Prazo para interposição de recurso do resultado preliminar da entrevista e do procedimento de heteroidentificação	03 e 06/05/2024
Divulgação do resultado final	08/03/2023 após às 17h

Leia-se:

9. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO:

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Período de recebimento das Inscrições pelo formulário online, disponível no Anexo I	03/04 a 18/04/2024
Publicação preliminar da homologação das inscrições pelo endereço eletrônico do campus https://ifrs.edu.br/alvorada/editais/	19/04/2024 após às 15h
Prazo para interposição de recurso contra a Homologação Preliminar de Inscrições	22/04 e 23/04/2024
Publicação da lista final de inscrições homologadas	24/04/2024 após às 15h
Publicação preliminar do resultado da Análise Curricular;	24/04/2024 após às 15h
Prazo para interposição de recurso contra o resultado preliminar da Análise Curricular	25/04 e 26/04/2024
Publicação do resultado final da Análise Curricular	29/04/2024 após às 15h
Divulgação dos horários da convocação para as entrevistas e para o procedimento de heteroidentificação pelo endereço eletrônico https://ifrs.edu.br/alvorada/editais/	29/04/2024 após às 15h
Realização das entrevistas online (<i>Google Meet</i>) e o procedimento de heteroidentificação presencial no IFRS campus Alvorada, se houver.	30/04 e 01/05/2024
Divulgação do resultado preliminar da entrevista e do procedimento de heteroidentificação, se houver.	02/05/2024 após às 15h
Prazo para interposição de recurso do resultado preliminar da entrevista e do procedimento de heteroidentificação	03 e 06/05/2024
Divulgação do resultado final	08/03/2023 após às 17h

Onde se lê:

ANEXO I

SOLICITAÇÃO DE INSCRIÇÃO ATRAVÉS DO LINK ONLINE:

<https://3m2vf24e.forms.app/formulario-de-inscricao-de-estagio-napne-ifrscampusalvorada>

Leia-se:

ANEXO I

SOLICITAÇÃO DE INSCRIÇÃO ATRAVÉS DO LINK ONLINE:

<https://forms.gle/FE3pY3NxVvn38mrP9>

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 15/04/2024 17:04)

JUSTINA BECHI ROBASKI

DIRETOR

IFRS / CA-ALV (11.01.15)

Matrícula: ###163#2

Processo Associado: 23739.000212/2024-43

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **10**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **15/04/2024** e o código de verificação: **f564764d42**